

Na osnovu člana 187 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, resornom potpredsjedniku Vlade Crne Gore, postavljam sledeće

PRIMLJENO:	27.05.	20 12	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-95		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

### POSLANIČKO PITANJE

Koliko je ukupno zaposlenih u svim srednjim školama u Crnoj Gori i koliko je od tog broja zaposleno na neodređeno, a koliko na određeno radno vrijeme? Po kom osnovu su zaposleni nastavnici na određeno vrijeme, navesti pojedinačno broj zaposlenih koji mijenjaju odsutne radnike, broj zaposlenih po osnovu povećanog obima poslova i broj zaposlenih do 30 dana? Da li radni odnos zaposlenog na određeno vrijeme prestaje povratkom zaposlenog na neodređeno vrijeme kojeg mijenjaju, odnosno prestankom povećanog obima poslova ili istekom roka od 30 dana, ili ima slučajeva da zaposlenima na određeno vrijeme prestaje radni odnos završetkom školske godine bez obzira na koje vrijeme su zasnovali radni odnos? Ako ima takvih slučajeva koji je to broj, podatak navesti po školama, opštinama i ukupno u Crnoj Gori.

Istovremeno pitam koliko je ukupno zaposleno u svim osnovnim školama u Crnoj Gori, koliko je od toga broja zaposleno na određeno a koliko na neodređeno vrijeme? Da li se prilikom zapošljavanja oglašava slobodno radno mjesto i razlog zbog koga se popunjava upražnjeno radno mjesto, po kom osnovu su zaposleni nastavnici na određeno vrijeme, navesti pojedinačno broj zaposlenih koji su zasnovali radni odnos radi zamjene odsutnog radnika, broj zaposlenih po osnovu povećanog obima poslova i broj zaposlenih do 30 dana.

Da li radni odnos zaposlenih na određeno vrijeme prestaje povratkom zaposlenog na neodređeno vrijeme kojeg mijenja, odnosno prestankom povećanog obima poslova ili isteka roka od 30 dana. Ima li slučajeva da zaposlenima na određeno vrijeme prestaje radni odnos završetkom školske godine bez obzira na vrijeme na koje su zasnovali radni odnos? Ako ima takvih slučajeva koliki je taj broj, podatke navesti po školama, opštinama i ukupno u Crnoj Gori. Da li ima slučajeva da zaposleni nastavnici na određeno vrijeme rade duže od jedne godine po tom osnovu, i ako ima navesti broj tako zaposlenih nastavnika?

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

U Podgorici, 24.05.2013.god.

POSLANIK

ZDENKA POPOVIĆ

Z. Popović